Betchatdw, dnia 08.12.2021 r.
Znak sprawy: Dostawa systemu identyfikacji pojemnikéw RFID na pojazdach

"EKO-REGION” sp. z 0. 0. z/s w Belfchatowie przy ulicy Bawetnianej 18, w zwigzku z wplywem
w dniu 06.12.2021 r, zapytan dotyczacych przedmiotowego przetargu, odpowiada:

Pytanie 1
Czy dostawa dotyczy jedynie czytnikéw RFID z odpowiednim osprzetem i montazem?

Odpowiedz 1:

Postgpowanie na ,Dostawe systemu identyfikacji pojemnikéw RFID na pojazdach” dotyczy dostarczenia,
montazu i uruchomienie Zamawiajagcemu fabrycznie nowego sytemu identyfikacji pojemnikéw RFID
w pojazdach wskazanych przez Zamawiajacego w zataczniku nr 3. Opis przedmiotu zamoéwienia réwniez
zostatl szczegdlowo okreslony w projekcie umowy.

Pytanie 2
Czy w ramach dostawy majg by¢ zamontowane wagi dynamiczne (jaka specyfikacja)?

Odpowiedz 2:
W ramach postgpowania na ,Dostawe systemu identyfikacji pojemnikéw RFID na pojazdach” nie jest
wymagany montaz wag dynamicznych.

Pytanie 3

Czy w ramach dostawy majg by¢ dostarczone takze panele kierowcy z GPS i system tacznoéci

z dystrybutorem (jaka funkcjonalno$¢ oprogramowania, czy system ten ma wspoipracowaé z innym
uzywanym juz systemem TMS lub jego odpowiednikiem) ?

Odpowiedz 3:

W ramach postgpowania na ,Dostawe systemu identyfikacji pojemnikéw RFID na pojazdach” majq by¢
réwniez dostarczone i zamontowane w kabinie pojazdu Panele kierowcy umozliwiajace wymiane
informacji migdzy dyspozytorem a kierowcg pojazdu (przesyt elektronicznych traséwek, raportowanie
z biezacej realizacji odbioru pojemnikéw, dodatkowe zlecenia) oraz wspédtpracujac z systemem
komunalnym Zamawiajacego.

Pytanie 4

Aby system RFID prawidtowo identyfikowat pojemniki z wymaganej odlegtosci musza byé one
wyposazone w tagi RFID o odpowiednich parametrach. Czy Zamawiajgcy posiada juz oznakowane
pojemniki?

Odpowiedz 4:
Zamawiajacy posiada juz oznakowane pojemniki.
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